

中共易门县委县直机关工委第十协作组开展 11 月份“联学共建”主题党日活动

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，推动协作组成员单位党员干部深学细悟党的二十届四中全会精神。11月14日，县委县直机关工委第十协作组以“学全会精神 联建践初心 筑廉洁防线”为主题开展11月份“联学共建”主题党日活动。

重温誓词强信念。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”活动开始，全体党员重温入党誓词，铿锵有力、掷地有声的誓言如同一股强大的精神洪流，深刻表达了党员们对党的无限忠诚以及为共产主义事业奋斗终身的坚定决心。



共话初心践使命。党组织为 11 月份入党的党员“庆生”，向他们发放了承载着对党员的关心和期盼的政治生日贺卡，3 名党员代表现场分享了自己的入党经历和成长感悟，言语之间满含着对党的感恩之情和对初心的执着坚守。



诵读党章强党性。全体党员齐诵《中国共产党章程》第八章党的纪律检查机关，在逐字逐句的诵读声中，再次强化了党员对党的纪律检查机关及其职责的了解，铿锵有力的声音，是一记记响钟，敲响在党员们的心间，警醒大家要做一名合格的党员。



理论武装强根基。全体党员深入学习了《中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议公报》以及《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的建议》等重要内容，让全体党员深刻认识到党的二十届四中全会对“十四五”时期党和国家事业发展的顶层设计与战略擘画，也让全体党员干部对开创中国式现代化新局面的重大意义有了更深刻认识。



实地参观汲力量。在工运史馆，全体党员在讲解员的引领下，通过历史记忆、红色烽火、峥嵘岁月、砥砺奋进等七个部分了解易门县工人运动在革命、改革、建设各个历史阶段走过的光辉历程，深刻体会工运人物、工人阶级和工会组织及广大劳动者在波澜壮阔的工人运动发展、改革开放和现代化建设进程中的干事创业精神。



通过开展“联学共建”主题党日活动，实现党建共融共促，发挥了各支部跨行业、跨单位的资源优势互补作用，促进了党组织之间的沟通交流，丰富了活动内容的多样性，提升了机关党建工作的组织力、凝聚力。